
Z A P I S N I K 
 
4. redne seje sveta Vaške skupnosti Sele – Vrhe, ki je bila v ponedeljek 26. 2. 2007 ob 19,00 
uri na kmetiji Polanar na Selah. 
 
Prisotni: Peter Pungartnik, Nevenka Kotnik, Anton Bošnik, Marjan Hartman, Anica Lavk 
 
Odsotna: Melita Jakopič (opravičila), Damjan Hovnik 
 
Ostali prisotni: Robert Kovačič, Policijska postaja Slovenj Gradec 
                           Dušan Klemenčič, predsednik Športnega društva 
                           Anton Hovnik, predsednik Prostovoljnega gasilskega društva in ZZB NOV 
                           Jure Rek, predsednik Aktiva invalidov 
                           Tomislav Klemenčič, predstojnik OŠ Sele – Vrhe 
                           Jožica Fras, ravnateljica I. OŠ Slovenj Gradec 
 
Za zapisnik: Beno Breznik 
 
Predsednik sveta Peter Pungartnik je uvodoma vse prisotne lepo pozdravil, ter ugotovil, da je 
svet sklepčen. Predlagal je razširitev dnevnega reda s točko » Problematika šole«. Člani sveta 
so se s predlagano razširitvijo dnevnega reda strinjali, ter soglasno sprejeli naslednji 
 
D n e v n i  r e d : 
 
1. Pregled in potrditev zapisnika 3. redne seje 
2. Predstavitev KPD Ksaver-Meško: 
   - beseda gostiteljice in predsednice KPD Nevenke Kotnik 
3. Ocena varnostnih razmer na območju VS Sele-Vrhe: 
   - predstavi VPO s PP Slovenj Gradec g. Robert Kovačič 
4. Problematika šole 
5. Predlogi predsednikov društev za koledar prireditev na območju 
   VS Sele-Vrhe v letu 2007 
6. Redne aktivnosti VS Sele-Vrhe 
7. Razno: 
   - vprašanja in pobude 
 
K točki 1 
 
Predsednik sveta je prisotne najprej seznanil z zapisnikom 2. seje, na kateri so bili prisotni 
tudi predsedniki društev. Nato je dal v razpravo zapisnik 3. redne seje. Pri sklepu 5. 3. je 
povedal, da se z Bošnik Antonom ne bosta pogovorila z gospodom Damjanom Hovnikom 
glede zagotavljanja prisotnosti na seji, Smatra, da je dolžnost posameznika, ki je kandidiral za 
člana sveta, da  hodi na seje in s tem zastopa zaselek, ki ga je izvolil. S to pripombo je svet 
potrdil zapisnik. 
 
K točki 2 
 
Predsednica Kulturno prosvetnega društva Sele – Vrhe Nevenka Kotnik  je v besedi in sliki  
predstavila delo društva. Obenem se je zahvalila Vaški skupnosti Sele – Vrhe za podeljeno 



priznanje ob krajevnem prazniku, ki sta ga prejela  Kulturno prosvetno društvo Sele – Vrhe in 
Moški pevski zbor Ksaver Meško. 
 
K točki 3 
 
Predsednik sveta je povedal, da bo redna oblika dela vaške skupnosti tudi ta, da se na sejo 
sveta povabili vodja varnostnega okoliša. Povedal je še, da je Vaška skupnost v sodelovanju s 
Policijsko upravo Slovenj Gradec poslali dopis na Direkcijo Republike Slovenije za cesto v 
zadevi:«Izgradnje krožnega križišča na regionalni cesti pri Osnovni šoli Sele – Vrhe«. Nato je 
svet seznanil z odgovorom, ki ga je dobil od direkcije. 
 
Robert Kovačič, vodja policijskega okoliša, je najprej v imenu Policijske postaje Slovenj 
Gradec in v svojem imenu vse prisotne lepo pozdravil, Dejal je, da je na tem delovnem mestu 
od 1. 1. 2007. Za Vaško skupnost Sele – Vrhe je dejal, da statistični podatki kažejo, da so bile 
v letu 2006 varnostne razmere dokaj ugodne. Beležijo le en primer kaznivega dejanja. Storilca 
so kazensko preganjali. Največji problem na tem področju je regionalna cesta Kotlje – 
Slovenj Gradec in lokalna cesta Sele – Vrhe. Na regionalni cesti je bilo v lanskem letu 36 
prometnih nesreč od tega 17 s telesnimi poškodbami. Na tej cesti poseben problem predstavlja  
neurejeno križišče pri šoli. Na lokalni cesti Sele – Vrhe je bila ena nesreča s smrtnim 
primerom. Zaradi vožnje tovornih vozil iz peskokopa na Selah, je policija na tej cesti večkrat 
prisotna. 
 
K točki 4 
 
Tomislav Klemenčič je predstavil delo Osnovne šole Sele – Vrhe. Povedal je, da je v lanskem 
letu šolo obiskovalo 31 učencev, ki so bili razdeljeni v dveh kombiniranih in enem čistem 
oddelku. V šolo so učenci prihajali od 6,30 ure dalje, za katere so imeli organizirano jutranje 
varstvo. V letošnjem šolskem letu šolo obiskuje  25 učencev, vendar so obdržali vse trende iz 
lanskega leta. Prestavili  so le pričetek pouka na 8 uro.  
 
Jožica Fras, ravnateljica I. Osnovne šole Slovenj Gradec je povedala, da vsa ta leta  število 
otrok upada, vendar so lahko izvajali kombinirani pouk. V naslednjem šolskem letu bodo 
lahko ostali trije oddelki le v primeru, da bodo v kombinirani pouk vključili tudi 6 razred, 
vendar pa se morajo s tem strinjati starši. Je pa problem, da se je v letošnjem letu od 7 otrok iz 
tega šolskega okoliša samo 1 vpisal v šolo na Selah. Drugi so se vpisali v druge šole (Koroški 
jeklarji, Kotlje, I. OŠ Slovenj Gradec), oziroma se bodo starši odselili v drugi kraj. Za otroke, 
ki se vpisujejo v druge šole mora matična šola sicer dati soglasje, vendar ni zakonske osnove, 
da starši ne smejo otroka vpisati  drugam. Zaradi statusa šole na Selah,   ne bodo izdali  
soglasja za vpis otrok v druge šole. 
 
Klemenčič Dušan je povedal., da se je število otrok zmanjšalo tudi zaradi tega, ker mlade 
družine ne dobijo gradbenega dovoljenja, da bi lahko gradili v Vaški skupnosti Sele – Vrhe. 
 
Vaška skupnost Sele – Vrhe se bo skupaj z društvi po svojih močeh trudila,  da bi  otroci 
iz tega področja obiskovali šolo na Selah. 
 
K točki 5 
 
Predsednik sveta je povedal, da bo v mesecu marcu vsem gospodinjstvom posredovan koledar 
prireditev. Nato je pozval predstavnike društev, da predstavijo svoj program prireditev: 



Nevenka Kotnik.je predstavila naslednji program Kulturno prosvetnega društva Sele – Vrhe: 
- 2. januar: Pohod na Uršljo goro 
- 20 januar: Nočni pohod z baklami po škratovi poti na Gmajni 
- 21. januar: Krajevni praznik 
- 17,18 februar: Pustni karneval 
- Marec: Pevka revija 
- 25. marec: Prireditev ob Materinskem dnevu 
- 29. april: Samostojni koncert MPZ Ksaver Meško 
- 16. junij: Kresna noč po poti Škratov 
- 25. junij: Pohod na Uršljo goro 
- 1. september: Srečanje s Rimljani in kulinariko, Pohod po poti doživetij 
- 6. 7. oktober: Škratki na Zagmajškovem vrhu 
- 27. oktober: Nočni pohod po Meškovi poti 
- 16. december: Koncert Veseli december 
 
Klemenčič Dušan je povedal, da svoje člane sprotno obveščajo o prireditvah. V letošnjem leto 
bo Športno društvo Sele - Vrhe praznovalo 10. obletnico dela. V ta namen nameravajo 
septembra izvesti določene športne aktivnosti. Od ostalih prireditev pa je omenil tradicionalno 
ROKIADO v mesecu avgustu in 27. in 28. decembra Božične športne aktivnosti (namizni 
tenis, šah, sankanje).  
 
Anica Lavk je povedala, da se Turistično društvo Murn na novo organizira in bodo do 10. 
marca sporočilo program dela za  leto 2007. 
 
Predsednik Prostovoljnega gasilskega  društva Anton Hovnik je dejal, da društvo v letošnjem 
letu nima planiranih kakšnih večjih prireditev, bodo pa pomagali ostalim, če po to potrebno. 
 
Jure Rek je povedal, da Aktiv invalidov v letošnjem leto  ne bo imel  prireditev, sodelovali  pa 
bodo na prireditvah v sklopu Društvo invalidov Slovenj Gradec. 
 
K točki 6 
 
Predsednik sveta je povedal, da vaška skupnost izvaja naslednje aktivnosti: 
 
1. Proračun Mestne občine Slovenj Gradec je sprejet. Investicije v VS Sele – Vrhe:  

- Cesta proti peskokopu na Selah 
- Sofinanciranje KTV (Neža) 
- Razsvetljava igrišča pri šoli 
- Projekt ceste proti Poštarskemu domu 

 
2. Postopek za etažno lastninjenje Doma krajanov poteka. Z Mestno občino Slovenj Gradec        
    potekajo razgovori, da se v letošnjem letu naredijo vsaj najnujnejša popravila v domu 
 
3. Redna vzdrževalna dela na cestah  so bila opravljena  v mesecu decembru 2006 
 
4. Z lastnikom peskokopa potekajo razgovori o sklenitvi nove pogodbe  
 
5. Za projekt »Poštarski dom« se dogovarja z gospo Lidijo Požgan, Vodjo oddelka za  
    gospodarstvo, gospodarsko infrastrukturo, gospodarjenje s premoženje in promet na    
    Mestni občini Slovenj Gradec. Na to temo bo v mesecu marcu sklican zbor občanov. 



 
6. Na Mobitel je bil poslan dopis za postavitev antene za boljšo pokritost s signalom GSM.  
    Prav tako je bil poslan dopis na Telekom Slovenije zaradi dostopa do ADSL – prošnja 
    za povečanje zmogljivosti omrežja. Odgovora še ni dobil. 
 
7. Predlagali bomo postavitev kontejnerja pri Apačniku 
 
8. Na lokalni ceste Sele – Vrhe pri osnovni šoli je potrebno zaradi varnosti postaviti talne 
    ovire. 
 
9. Predsednik je pozval člane sveta, da na svojem področju pripravijo seznam, oziroma  
     zberejo podatke, kje bi stale označevalne table. 
 
K točki 7 
 
Predsednik sveta je dejal, da je dolžnost vaške skupnosti, da se vsaj en član obvezno udeleži 
občnih zborov, ki jih bodo sklicala društva. 
 
 
Sestanek je bil zaključen ob 21,00 uri. 
 
 
Zapisal 
Beno Breznik 
 
 
                                                                                                    Predsednik 
                                                                                    Vaške skupnosti Sele – Vrhe 
                                                                                         Spec. Peter Pungartnik 


